

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
15.11.2016

## ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗВИВАТЬ СОТРУДНИЧЕСТВО С ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Стороны обсудили вопросы развития сотрудничества Компании и региона, в частности, профессиональную подготовку специалистов для нефтегазовой отрасли. Кроме того, состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве между ПАО «ЛУКОЙЛ» и Тюменским индустриальным университетом (ТИУ). Согласно документу Компания и Университет планируют продолжить совместную деятельность по подготовке специалистов ТЭК и проведению научно-исследовательских работ.

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов также прочитал лекцию о тенденциях развития глобального рынка нефти и ответил на многочисленные вопросы студентов Тюменского индустриального университета.

В этот же день состоялось награждение государственными и корпоративными наградами 13 работников ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Их вручили Губернатор Тюменской области Владимир Якушев и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.